

## Dichiarazione di conformità

Il sottoscritto Salvatore Bastante	
In qualità di legale rappresentante della ditta HOUSEPC di Bastante Salvatore	
con sede in Sede: Via Oberdan 19 - 96010 Solarino SR - Italia	
Partita IVA: 01748680897	
Dichiara	
che il prodotto di Ricambio per consolle :	
_Connettore porta Micro USB di ricarica scheda JDS-050/055 12pin PS4	
Modello : _ Ps4	
e codice: _ <b>AS057378</b>	
Anno di costruzione: 2020	
È stato costruito rispettando le seguenti direttive e norme:	
<ul> <li>Direttiva 2014/35/UE nota come "Direttiva bassa tensione"</li> <li>Direttiva 2014/30/UE nota come "Direttiva compatibilità elettromagnetica"</li> <li>Direttiva 2011/65/CE nota come "RoHS"</li> <li>Direttiva 2012/19/UE nota come "RAEE"</li> <li>Direttiva 2001/95/CE nota "Sicurezza generale dei prodotti"</li> <li>Norma IEC 61882:2016 metodo di analisi dei rischi secondo il metodo HAZOP.</li> </ul>	
Ed è quindi conforme alle direttive e normative vigenti.	
La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto la responsabilità esclusiva del fabbricante.	
Luogo: SOLARINO	Bu The hier
Data: 02/06/2020	Firma:



Via Lauro, 95 Cadoneghe Padova Italy

Consulenti e Periti per: Guardia di Finanza, Tributaria, Autorità Doganali, Carabinieri, Polizia di Stato, Unioncamere, Tribunali.

Defector

La corretta costituzione del fascicolo tecnico, così come i documenti preparati da C&C s.a.s., sono stati verificati dall'ing. Renato Carraro.